

USD/CHF почти не изменилась после аукциона в Испании

Доллар США практически не изменился по отношению к швейцарскому франку во вторник после того, как Испания продала полный целевой объем краткосрочных долговых облигаций в ходе аукциона по размещению госбумаг, но инвесторы остаются осторожными после того, как стоимость заимствований в стране выросла почти в два раза.

[USD/CHF](#) достигла отметки 0,9132, сессионный минимум, во время утренних европейских торгов; пара впоследствии укрепилась на 0,9142, поднявшись на 0,04%.

Пара, вероятно, найдет поддержку на 0,9114, минимуме 6 марта, и сопротивление на 0,9201, максимуме 7 марта.

Министерство финансов Испании продало EUR2.09 млрд. 12-месячных государственных облигаций со средней доходностью в размере 2,62% по сравнению с 1,41% на предыдущем аукционе, и EUR1.09 млрд. 18-месячных векселей с средней доходностью 2,93% по сравнению с 1,71%.

Инвесторы остаются осторожными из-за неопределенности, сможет ли правительство достичь поставленных целей по сокращению дефицита в условиях надвигающейся рецессии.

Стоимость страхования долга Испании от дефолта выросла до рекордного уровня в понедельник, поднимая доходность 10-летних облигаций страны более, чем на 6% впервые с начала декабря.

Рынки оставались осторожными, так как обеспокоенность по поводу экономических перспектив Китая усилилась после того, как данные, опубликованные ранее, показали, что прямые иностранные инвестиции в Китай в марте снизились на 6,1% по сравнению с годом ранее USD11.76 млрд.

Франк также был стабилен по отношению к евро, [EUR/CHF](#) упала на 0,01% до 1,2019.

Позднее в этот же день в США появятся правительственные данные по объему разрешений на строительство, жилищного строительства и промышленному производству.

Фьючерсы на золото и нефть

Фьючерсы на золото снизились во время азиатской сессии в Вторник.

В Подразделении Нью-Йоркской товарной биржи Комекс, Фьючерсы на золото с поставкой на Июнь торгуются на USD1648.45 за тройскую унцию на момент подписания падая на 0.08%.

Это раньше торговалось на сессионном минимуме USD1648.15 за тройскую унцию. Золото, скорее всего, найдет поддержку на USD1642.25 и сопротивление на USD1681.15.

Индекс USD, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, изменился 0.15% и торгуется на USD79.85.

В другом месте на Комекс, индекс на Серебро на Январь Май изменился 0.05% и торгуются на

USD31.388 за тройскую унцию в то время как индекс на Медь на Январь Май изменился 0.67% и торгуются на USD3.606 за фунт.

Фьючерсы на нефть снизились во время азиатской сессии в Вторник.

В Нью-Йоркской товарной бирже, Фьючерсы на нефть с поставкой на Июнь торгуются на USD103.41 за баррель на момент подписания падая на 0.04%.

Это раньше торговалось на сессионном минимуме USD103.33 за баррель. Сырая нефть, скорее всего, найдет поддержку на USD102.30 и сопротивление на USD104.22.

Индекс USD, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, изменился 0.11% и торгуется на USD79.82.

В другом месте на ICE, индекс на Нефть марки Brent на Январь Июнь изменился 0.13% и торгуются на USD118.19 за баррель в то время как спрэд между Нефть марки Brent и Сырая нефть контракты стоят на USD14.78 за баррель.

Европейские фондовые рынки поднялись благодаря росту в финансовом секторе; DAX вверх на 0,46%

Европейские фондовые рынки выросли в ходе переменной торговли во вторник благодаря значительному росту в финансовом секторе, так как инвесторы ожидают аукцион по размещению государственных облигаций Испании в этот же день.

Во время утренних европейских торгов EURO STOXX 50 поднялся на 0,71%, CAC Франции 40 поднялся на 0,58%, а германский DAX 30 прибавил 0,46%.

Инвесторы оставались осторожны, так как Испания должна выставить на аукцион до EUR3 млрд. 12- и 18-месячных государственных облигаций позднее во вторник, так как возобновились опасения, что правительство не будет в состоянии достичь поставленных целей по сокращению дефицита в условиях надвигающейся рецессии.

Стоимость страхования долга Испании от дефолта выросла до рекордного уровня, поднимая доходность по 10-летним облигациям страны выше 6% впервые с начала декабря.

Рынки оставались осторожными, так как обеспокоенность по поводу экономических перспектив Китая усилилась после того, как данные, опубликованные ранее, показали, что прямые иностранные инвестиции в Китай в марте снизились на 6,1% по сравнению с годом ранее USD11.76 млрд.

Финансовые акции выросли во главе с голландской группой кредиторов ING, чьи акции выросли на 3,35%, акции кредиторов Франции Societe Generale и BNP Paribas поднялись на 3,36% и 2,28% соответственно.

Кредиторы Германии также продемонстрировали резкий рост, так как акции Deutsche Bank

подскочили на 1,92% и Commerzbank прибавил 1,20%.

Между тем французский ритейлер Carrefour был одним из лидеров роста на сессии, его акции поднялись на 3,41% после объявления на прошлой неделе, что доход компании составил EUR22.49 млрд. продаж в первом квартале после роста на 1,5% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Акции испанского нефтегазового концерна Repsol упали на 3,99% после того, как правительство Аргентины решительно вмешалось в местное отделение в понедельник и пообещало принять закон об экспроприации 51% компании в ближайшее время.

Британский FTSE 100 вырос на 0,36%, а кредиторы Великобритании последовали за резким ростом европейских коллег.

Акции Barclays выросли на 3,57% и Royal Bank of Scotland поднялись на 1,94%, акции Lloyds Banking и HSBC Holdings прибавили 1,85% и 0,27% соответственно.

Акции компаний, добывающих полезные ископаемые, рухнули вниз: Rio Tinto упали на 0,47% и Bhp Biliton упали на 1,06%, акции производителей меди Xstrata снизились на 0,09%.

Акции крупной нефтегазовой компании Essar Energy упали на 3,09%, так как переговоры с Государственным банком Индии о шестилетнем кредите для оплаты INR63 млрд. налога с продаж в государственном управлении продолжаются.

В США фондовые рынки показывают открытым. Индекс Dow Jones Industrial Average показывают рост на 0,20%, фьючерсы S & P 500 растут на 0,19%, в то время как фьючерсы Nasdaq 100 показывают рост на 0,17%.

Позднее в этот же день в США появятся правительственные данные по объему разрешений на строительство, жилищного строительства и промышленному производству.

www.forexpros.ru